



Zpravodaj Obecního úřadu Černotín Březen 2009



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

- Na 14. zasedání zastupitelstva byl schválen rozpočet na rok 2009. Rozpočet je plánován jako schodkový – příjmy celkem 6 699 tis Kč, výdaje celkem 8 262 tis Kč.
- K 31.12.2009 byly provedeny inventury obecního majetku.
- Na hřišti v Hluzově bylo opraveno osvětlení. V době vánočního volna bylo hřiště nastříkáno a téměř do konce ledna byla ledová plocha využívána k bruslení.
- Obálkovou metodou prodán traktor zájemci s nejvyšší nabídnutou cenou (55 550 Kč)
- Také byla schválena změna Územního plánu – na vytvoření nových míst pro individuální výstavbu. Pro tuto akci byla u firmy VODAM Hranice spol. s r.o. objednána projektová dokumentace (řešení umístění parcel, inženýrské sítě, komunikace).
- Dále byly zpracovány a podány žádosti na dotace pro tyto investiční akce:
 - **Černotín - dokanalizování obce** – 13.1.2009 potvrzena žádost, podaná u Státního zemědělského intervenčního fondu
 - Z programu „Obnova staveb drobné architektury místního významu“ oprava - **kříže na hřbitově** – 30.1.2009 na Krajském úřadě Olomouckého kraje.
 - **Úprava křižovatkového prostoru MK Černotín x silnice I/35** – 20.2.2009 podána žádost o dotace na tento projekt u Státního fondu dopravní infrastruktury.
 - **Oprava kaple sv.Anny v Hluzově** (oprava fasády + brány + plotu, soch sv.Panny Marie a sv. Antonína. Součástí této žádosti podané na Ministerstvu pro místní rozvoj je také oprava **sochy sv. Madony Hostýnské**, stojící v Černotíně před Sehnalovým.
 - **Výstavba 4 autobusových zastávek** (silnice I/35-směr Val.Meziříčí, u Baďurového, u hasičské zbrojnice, na točně) – Program obnovy venkova (Krajský úřad Olomouckého kraje).

To jsou akce, které bychom chtěli v nejbližší době realizovat. Z větší části jsou však podmíněny získáním dotací – zejména ty finančně náročné, jako je dokanalizování obce. Pokud dotaci neobdržíme, přesunou se do dalšího období, kdy budeme opět žádat o dotace.

- **Pomoc dlouhodobě nezaměstnaným a tzv. ohroženým skupinám:**

Obecní úřad ve spolupráci s Úřadem práce v Hranicích v rámci podpory zaměstnanosti přijal tři pracovníky. Ti se budou starat převážně o vzhled obce, údržbu vysazených lesních ploch a podobně. Součástí je i podpora zvyšování kvalifikace. Jejich mzda je plně hrazena – refundována Úřadem práce v Přerově, potažmo z Evropských sociálních fondů na podporu zaměstnanosti. Podobnými projekty prošlo na obci již pět pracovníků a téměř všichni se během projektu nebo po jeho ukončení dokázali zapojit do pracovního procesu.

UPOZORNĚNÍ – UZAVÍRKY SILNIC

- v sobotu 28.března od 11:00 do 17:30 bude uzavřena silnice z Hluzova směr Špičky a dále Hranické Loučky z důvodu pořádání Valašská rally 2009 (podrobnosti na konci Zpravodaje).
- Z důvodu rekonstrukce silnice III/44016 Běloutín-Kunčice-Špičky proběhnou úplné uzavírky těchto úseků :
 - Běloutín-Kunčice (16.3. do 5.4.)
 - Kunčice – Špičky (6.4.-26.4.)
 - Špičky – průtah (27.4.-17.5.)
 - Špičky – křižovatka silnice III/44016 a sil I/35 („ u Kačeny) – 18.5.-7.6.
 - Kunčice průtah (8.6.-30.6.)

ODPADY

Termíny svozu odpadu

Komunální odpad (popelnice)	pátek – co 14 dnů, tj. 6.3., 20.3., 3.4., 17.4., 30.4. (náhradní termín za 1.5.-státní svátek), 15.5., 29.5.2009
Plasty (žluté pytle)	19.3.2009, dle hlášení veřejného rozhlasu
Tetrapaky – kartóny (červené pytle)	2.4.2009, dle hlášení veřejného rozhlasu
Nebezpečný odpad	4.4.2009, dle hlášení veřejného rozhlasu
Železný šrot (organizuje Sbor dobrovolných hasičů Černotín)	V Černotíně v průběhu měsíce března (bude vyhlášeno rozhlasem)

PLACENÍ POPLATKŮ V ROCE 2009

Oznamujeme občanům, že od 1.2.2009 začínáme na obecním úřadě vybírat poplatky ze psů, stočné a poplatky za svoz komunálního odpadu.

Druh	Sazba	Splatnost
Poplatek ze psů	50,- Kč	31. 8. 2009
Stočné	6,-Kč/m ³	31. 8. 2009
Komunální odpad	350,-Kč/osoba	31. 8. 2009
Hřbitov - poplatek za pronájem na 10 let, od 1.5.2009	300 Kč – urnová schránka, 300,- Kč / hrob, 600,- Kč/dvojhrob	31. 12.2009

Cena vodného (zajišťuje VaK Přerov) – **34 Kč/m³ vč. DPH.** Pro srovnání - cena stočného u firmy VaK Přerov je 22 Kč/m³ vč. DPH.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Při Tříkrálové sbírce 2009, která se konala v sobotu 3.1.2009 bylo vybráno v Černotíně 12 705,- Kč, v Hluzově 9 427,- Kč a ve Špičkách 5 500,- Kč. Děkujeme všem co přispěli ! Zastupitelstvo Obce Černotín na svém 14. zasedání schválilo finanční dar pro Domov seniorů v Choryni ve výši 2 000,- Kč.

HLUZOVSKÝ KOŠT SLIVOVICE

V sobotu 10.ledna proběhl poprvé v klubovně hluzovské hasičské zbrojnice Hluzovský košt slivovice. Tuto akci uspořádal Sbor dobrovolných hasičů v Hluzově, souběžně proběhla soutěž o nejlepší tvarohový koláč. Celkem bylo do 14 hodiny dodáno 28 vzorků slivovice různého stáří a ovoce, a téměř dvě desítky tvarohových koláčů, které byly pořadatelé v zájmu objektivitě označeny pouze číslem. Od 14 do 18 hodiny proběhl samotný košt a ochutnávka - o pořadí rozhodli přítomní účastníci, kteří na



základě postupné degustace označili pořadatelům své favority z řad destilátů i tvarohových koláčů. Po sečtení výsledků byli vyhlášeni vítězové - v kategorii tvarohových koláčů zvítězila paní Dagmar Rýparová, nejvíce hlasů získala "archivní" trnkovice pana Emila Reka. Vítězové obdrželi pohár a ceny. Pořadatelé děkují všem, kteří se zúčastnili se svým produktem soutěže i účastníkům.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V neděli 1.2.2009 bylo obnoveno vítání nově narozených občánků naší obce. Vítání se uskutečnilo ve Společenském centru, za účasti 4 chlapců a 2 dívek. Starosta všem přítomným popřál, aby jim děti v budoucnu přinesly co nejvíce radostí a co nejméně starostí a předal každé mamince pro miminko praktický balíček dětské drogerie. Pak následovalo velké focení, abyste si ty naše nové občánky mohli všichni prohlédnout. A Vám, rodiče, přejeme, aby Vaše děťátko přineslo do Vaší rodiny hodně lásky, smíchu a něhy. Ať s ním prožíváte mnoho radostí a šťastných chvil a je zdravé a roste jako z vody! Ať je pro Vás tím největším pokladem na světě. Blahopřejeme.



KONČINY

Masopustní průvod proběhl v naší obci v sobotu 21. února, Vodění medvěda se v Čerhotíně zúčastnilo 14 masek, v Hluzově téměř tři desítky. Večer veselí vrcholilo na zábavě za doprovodu skupiny Doméza. Oba pořádající Sborny dobrovolných hasičů děkují maskám za vysokou účast, návštěvníkům akcí a těší na další Vodění medvěda v roce 2010 !



KULTURA

V sobotu 14. března se můžete těšit na **Josefovskou zábavu**. Začátek této akce, kterou pořádají hokejisté, je ve 20 hodin, k tanci a poslechu hraje DJ Jirka Kořístka. Během večera se můžete těšit také na bohatou nabídku u baru a tombolu.

TANEČNÍ

KRPŠ spolu s Obecním úřadem organizuje „TANEČNÍ“ – výuku tance pro všechny věkové kategorie pod vedením tanečního mistra Ing. Tumpacha. Kurz bude probíhat v termínech 15.10.09, 22.10.09, 29.10.09, 5.11.09, vždy od 20.00 hodin. Ukončen bude závěrečnou kolonou v pátek 13.11.2009. Cena kurzu je 500 Kč na taneční pár. Bližší informace na irenasnejdrlova@seznam.cz.

PŘEHLED PLÁNOVANÝCH SPOLEČENSKÝCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ

Březen	<i>Josefovská zábava (14.3., hokejisté - Společenské centrum)</i> <i>Operetní skříňka s líčidly – melodie a scény ze světových operet (22.3., Společenské centrum)</i> <i>Valašská rally 2009 (27.-28.3., přejezd obcí k startu rychlostní zkoušky na horním konci v Hluzově)</i>
Duben	<i>Velikonoční výstava (5.4., Společenské centrum)</i>
Květen	<i>Oslavy sv. Floriána – průvod a mše svatá (3.5., SDH Černotín + Hluzov)</i> <i>Den Matek (10.5., obecní úřad, základní a mateřská škola – Společenské centrum)</i> <i>Kácení máje (SDH Hluzov – náves Hluzov)</i>
Červen	<i>Den dětí (Mateřská škola)</i> <i>Zápis dětí do Mateřské školy</i> <i>Červnová noc (SDH Hluzov - Výletišťe V Lípí)</i> <i>Loučení se školním rokem (Základní a mateřská škola)</i>
Červenec	<i>II.ročník Cyrilometodějského turnaje ve volejbale (4.7., Klub volejbalu – hřiště u Hasičské Spol. centra)</i> <i>závody O pohár starosty (11.7., SDH Černotín, Hřiště U mlýna)</i>
Srpen	<i>III.ročník turnaje O pohár starosty v kopané (TJ Sokol – hřiště Spol.centrum)</i> <i>Zakončení prázdnin (29.8., SDH Hluzov - Výletišťe V Lípí)</i>
Září	<i>Slavnostní zahájení školního roku (1.9., ZŠ a MŠ)</i> <i>VII. ročník "Svatováclavského turnaje" v nohejbale (Klub nohejbalu – hřiště u Spol. centra)</i>
Říjen	<i>Taneční kurz (od 15.10. každý čtvrtek ve Společenském centru)</i> <i>Oslavy výročí založení republiky – lampiónový průvod obcí s vystoupením dětí základní a mateřské školy</i>
Listopad	<i>Závěrečná kolona tanečních (ukončení 14.11. Spol.centrum)</i> <i>Poslední leč (Honební společnost – Společenské centrum)</i> <i>Den adventních věnců ve škole (26.11.,základní škola)</i>
Prosinec	<i>Pyžamový bál (SDH Hluzov – Pohostinství Hluzov)</i> <i>Posezení se seniory (Obec Černotín – Společenské centrum)</i> <i>Štěpánská zábava (TJ Sokol – Společenské centrum, 26.12.)</i> <i>Turnaj ve stolním tenise (KRPS při ZŠ, Společenské centrum)</i>

Změna vyhrazena – podrobně budete informováni v dalších vydáních Zpravodaje

V dnešní uspěchané době si musí člověk najít občas i prostor k zastavení a spočinutí k tomu, aby si nechal osvěžit a pohladit svou duši a nabyt tak sílu k další cestě životem. Takové pohlázení duše nabízí humor a hezká melodická píseň. Obojí je obsaženo v pořadu, který si pro vás připravila opavská Umělecká agentura Karel Smolka s názvem

Operetní skříňka s líčidly

Kde: **Společenské centrum v Černotíně**
Začátek představení: **ve 14.00 hodin**

Kdy: **neděle 22. března 2009**
Vstupné: **dobrovolné**

Z organizačních důvodů prosíme zájemce o příchod nejpozději do 13.45 hodin. Všechny vás srdečně zve obecní úřad. V roce 2003 Karel Smolka uvedl v naší obci představení s názvem „Květy paní Operety“. Zúčastnění představení chválili.

VÝROČÍ A JUBILEA

V měsících duben až červen oslaví významná životní jubilea:

65 let – p.Ludmila Pernická, p.Marie Humplíková

70 let – p.Jaroslav Piechnik, p.Jaroslava Ovčáčková, p.František Rek, p.Pavel Kelar

75 let – p.František Král

80 let – p.Marie Alánová, p.Ludmila Porubská

85 let – p.František Částečka, p.Antonie Tománková

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a rodinné pohody !

STATISTIKA OBCE – NAROZENÍ, ZEMŘELÍ, PŘISTĚHOVANÍ, ODSTĚHOVANÍ

Počet obyvatel k 1.1.2008	754
Narození	3
Zemřeli	8
Přistěhovali	18
Odstěhovali	18
Počet obyvatel k 1.1.2009	749

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA V ČERNOTÍNĚ

Ani jsme se nestačili ohlédnout a ocitli jsme se ve II. pololetí školního roku 2008/2009. Ve vzpomínkách se vracíme do vánočního období, kdy děti MŠ a ZŠ vystoupily na **Vánočním posezení pro seniory** ve Společenském centru dne 17.12.2008. Následující den děti opět účinkovaly se svým programem na **vánoční besídce** pro rodiče, prarodiče a příbuzné. Děti byly odměněny velkým potleskem za to, že mimo jiné úspěšně zahrály pohádku „ O narození Ježíška“.

Ve čtvrtek 15. ledna základní školu navštívila bývalá žákyně školy **Lenka Andrysová**. Připravila si pro děti i dospělé **velmi zajímavou besedu o USA**. Prostřednictvím malé dívenky Hannah jsme poznali tamní zvyky a obyčeje, prohlédli jsme si fotografie zajímavých míst a událostí a dokonce jsme ochutnali malé americké občerstvení. Nakonec jsme se rozhodli, že malé kamarádce Hannah napíšeme dopis a budeme se těšit na odpověď. Vyprávění se nám moc líbilo. Děkujeme!

Jedno krásné, slunečné, lednové dopoledne jsme s dětmi Mateřské školy v Černotíně prožili "V důlkách" u Andršového, kde se děti vydováděly **v jízdě na sáňkách a bobech**. Starším dětem se nejvíc líbilo závodění v jízdě - kdo nejdál a nejrychleji pojede a mladším, že mohou jezdit s paní učitelkou. Není pro nás větší odměny, než vidět rozzářené, šťastné a spokojené tváře dětí.

V průběhu měsíce ledna se děti připravovaly a těšily na **Maškarní karneval**, který se uskutečnil dne 31.1.2009. Za pomoci rodičů, kteří obětavě tuto akci připravovali, se děti bavily, radovaly a tancovaly v krásných maskách ve vyzdobeném sále Společenského centra. Největší radost měli děti z dlouho očekávané tomboly, kdy „vyhrávali všichni“. Každé dítě si odnášelo domů několik cen. Dovolte mi, abych touto cestou ještě jednou poděkovala všem rodičům, kteří se na



organizaci podíleli, všem maminkám, které napekly chutné domácí cukroví. Díky patří sponzorům, kteří podpořili tuto akci – p.Petr Hynčica, obecní úřad, p.Martina Rýparová, p.Petr Rek, Sbor dobrovolných hasičů Černotín, p.Kateřina Šnejdrová, p.Blanka Zelezníková.

Zimní čas si zpříjemňujeme i kulturními zážitky, kterými se snažíme dětem obohacovat výukový program – jako byla například návštěva pana Kamila se svým programem Zpívánky, která proběhla 10.2. 2009. Dětem se také moc líbil koncert synů Petra Nováka v hranickém Kině Svět. Děti se těší také na vystoupení divadelní skupiny „Myška“, která má připravenou pohádku „O Nesytovi“.

Poctivý nálezce z naší školy

Stalo se to v úterý 10.února 2009. Toho dne přišel do sborovny žák 3.ročníku Martin Kelar s tím, že našel před naší školou mobilní telefon. Po zjištění, že se nejedná o majetek nikoho z nás, byl nález odevzdán na Obecní úřad Černotín. Tam také začala pátrací akce po majiteli mobilu. Ten byl brzy objeven a jeho radost vystřídal upřímné překvapení, že poctivým nálezcem je devítiletý chlapec. Příkladné jednání Martina odměnil finanční hotovostí 200 Kč.

Za tyto peníze byl Martinovi zakoupen házenkářský míč a na přání šťastného majitele i drobné sladkosti pro všechny žáky naší školy. Slavnostní chvíle s předáním písemné pochvaly a míče Martinovi se uskutečnila ve škole. Jsme přesvědčeni, že na takového chlapce mohou být hrdi nejen rodiče, ale i naše škola a všichni v obci.



Celý týden se děti ze základní i mateřské školy se svými rodiči připravovali a těšili na "**Závody sněhových plavidel v duchu karnevalu**", který se uskutečnil 24.února „V důlkách“ u

Andršového. Sněhu napadlo dostatek, počasí nám přálo, sešlo se téměř osmdesát příznivců zimních radovánek. Děti předváděly své jízdy na nápaditých a originálních strojích. Závodů se zúčastnilo 75 příznivců. Nejprve se děti předvedly v jízdě na svém plavidle, poté následovala jízda z kopce na rychlost a na závěr se závodů zúčastnili rodiče. V každé kategorii byli vítězové odměněni - majiteli nejoriginálnějších plavidel byli Sabina Sehnalová, Patrik Květoň a Martin Kelar.

Všichni jsme se rozcházelí s dobrým pocitem z příjemně stráveného zimního odpoledne.



Děkujeme všem organizátorům, sponzorům (obecní úřad, Klub rodičů a přátel při ZŠ a MŠ), konstruktérům "závodních strojů" i odvážným jezdcům.

Mirka Kořístková, Jana Grygarová

INFORMACE Z FARNOSTI ČERNOTÍN

Začátek letošního roku byl pro naši farnost ve znamení smutné události. Ve věku 39 let tragicky zemřel náš duchovní správce P.František Beníček. Všichni jsme byli touto událostí hluboce zasaženi.

P. František nastoupil do naší farnosti v červenci roku 2006, takže u nás působil dva a půl roku. Vystudoval teologickou fakultu, ale také dosáhl licenciátu kanonického práva na Katolické univerzitě v Lublinu. Přesto, že byl vysoce vzdělaný, jeho promluvy při bohoslužbách byly všem srozumitelné. Rád používal příběhy, které nám pomáhaly pochopit to, co nám chtěl sdělit. Byl skromný a ke všem laskavý. Pro všechny čtyři farnosti, které spravoval, to je velká ztráta.

Měsíc u nás zastupovali kněží hranické farnosti a 7.února se nám představil nový farář P.Jan Franta. Těšíme se, že tento mladý kněz, který je plný elánu a nadšení, nás dobře povede a přejeme mu do jeho služby hodně zdraví, síly a Božího požehnání.

Marie Kaňovská

HASIČI

V lednu 2009 byl zakoupen pro Sbor dobrovolných hasičů nový vůz – užitkové auto Volkswagen Transporter. Tento 9 místný vůz se zavazadlovým prostorem a tažným zařízením bude využíván nejen pro zásahy a pohotovost hasičů, ale i pro dopravu mladých hasičů na soutěže v okrsku a soutěže Velké ceny. Zároveň byla podána žádost na Krajském úřadě Olomouckého kraje – o dotaci na tento vůz. Stávající vozidlo Avie bude prozatím ponecháno.

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ INFORMUJE

V únoru nám zima vstoupila do druhé poloviny. Honcují se zajíci a divocí králíci, začíná chrutí jezevců a kaňkování vyder.

Březen je období, kdy končí zima, příroda se probouzí, počasí je velmi proměnné. Zvěř je po zimě vysílená, proto stále přikrmujeme. V březnu přitahují divoké husy, kachny, divocí holubi. Párkují se koroptve, slyšíme čírikání kohoutků. Začíná tok bažantů, pokračuje honcování zajíců.

Začínají vytloukat staří srnci. Koncem měsíce je možné se setkat s malými zajíčky a se selaty divočáků. V norách začínají vrhat mláďata jezevci a lišky.

Během dubna se rozpadají zimní tlupy spárkaté zvěře, zvěř nám přebarvuje do letního šatu, staří a nemocní jedinci přebarvují později. Musíme stále přikrmovat, vyčistit slaniska a soliska, vydesinfikovat krmící zařízení. Budeme dále pokračovat v umělém chovu bažantní zvěře, včetně líhnutí, a koupíme asi 50 ks kachen. V loňském roce jsme vypustili bažantní zvěř do přírody, a okamžitě zjistili velký nárůst škodné lišky. Naši členové slovíli 15 lišek. V honitbě se nám stále objevují toulaví psi a kočky. Hlavně psi nám dělají velké škody na srnčí zvěři.

S pozdravem lovu, lesu, myslivosti zdar Antonín Andrš



SPORT

V neděli 28.prosince 2008 se uskutečnil první ročník Vánočního turnaje ve stolním tenise. Své síly změřilo celkem 28 hráčů v základních skupinách, ze kterých do vyřazovacích bojů postoupili vždy dva nejlepší. Ve finále byl nakonec úspěšnější Hadaš Zdeněk, který zdolal Josefa Oblouka. Třetí místo získal Patrik Sencovici.

Vítězně vstoupili fotbalisté TJ Sokol Černotín do 3.ročníku Zimního turnaje ve Valašském Meziříčí. V úvodním zápase porazili účastníka II.třídy okresní fotbalové soutěže Branky 1:0. Následně remizovali 1:1 s Policí, prohráli 4:3 s Bělotinem, porazili Leskovec 1:0 a Střítež 6:2, podlehli juniorce Val.Meziříčí 3:4. a remizovali s juniorkou Podlesí 1:1. Poslední zápas sehrají 15.3. s Halenkovem. Informace o turnaji naleznete na www.fotbalvalmez.cz.

V 1.lize hokejového přeboru Novojičínka a Hranicka drželi hokejisté TJ Sokol Černotín 6. místo s 21 body. 24.února družstvo Černotína ukončilo kvůli nedostatku hráčů své působení v soutěži. Neodehraná utkání budou kontumována. V dalším roce by rádi hokejisté nastoupili ve 2. lize – s podstatně vyšším zastoupením místních hokejistů, včetně mládeže.



VALAŠSKÁ RALLY 2009

Organizátor motoristického podniku Mezinárodního Mistrovství České republiky v rally AutoMotoKlub Rallye Sport – Vsetín si dovoluje upozornit obyvatele obce Černotín, že v sobotu - dne 28. března 2009 budou silnice v úseku Hluzov – Špičky - Hranické Loučky – Hustopeče uzavřeny v souvislosti s konáním motoristické akce Valašská rally 2009.

Popis rychlostní zkoušky: **start rychlostní zkoušky je na konci obce Hluzov na silnici III. třídy a pokračuje ve směru k farmě ZOD a na konci obce trať obkrouží točnu autobusů u rybníčka a pokračuje až ke křižovatce se samotou.** Při příjezdu do ní odbočí prudce vpravo a nyní následuje technický a náročný úsek protkaný mnoha zatáčkami a horizonty. Následně trať přijíždí pravotočivou zatáčkou do obce **Špičky**, odtud pokračuje po horizontu směr **Hranické Loučky** a ke křižovatce v obci Hranické Loučky. Po průjezdu křižovatkou kopíruje trať točnu autobusů a dále po místní asfaltové komunikaci s klesáním lesním porostem a loukami do katastru **Hustopeče nad Bečvou**. Cíl této RZ je před objekty garáží po pravé straně, před výjezdem na silnici III.třídy je stanoviště STOP.

čas uzávěrky silnice rychlostní zkoušky:

Doba průjezdu rychl.zkoušky č. 9, 13 :	sobota 28.03.2009 -	1. průjezd	od : 12,09	do : 13,35 hodin
Hluzov – Hustopeče n.B. :	délka 09,96 km	2. průjezd	od : 16,00	do : 17,20 hodin
Otevření komunikace mezi jednotlivými průjezdy nebude povoleno !				
Požadovaná uzávěra komunikace pro veřejný provoz : od : 11,09 do : 17,30 hodin				

Poznámka: uvedený čas platí při dodržení časového harmonogramu rally, ale může se mírně změnit rozhodnutím sportovních komisařů na doporučení ředitele Valašská rally 2009 nebo při mimořádné události na trati rychlostní zkoušky.

Obyvatelé osad a částí, které jsou v prostoru rychlostní zkoušky, mohou od organizátora rally obdržet označení na vozidlo k zajištění možnosti průjezdu mimo dobu konání rychlostní zkoušky k nezbytným svým úkonům a zajištění své činnosti.

Prosíme vás, aby jste z důvodu výše uvedených omezení v dopravě přiměřeně přizpůsobili své aktivity a činnost ve své obci. Žádáme vás, aby jste v uvedeném čase nepouštěli své děti bez dozoru do blízkosti tratě rychlostní zkoušky a domácí zvířata zabezpečili tak, aby se nemohla dostat do prostoru tratě rychlostní zkoušky.

Dodržením základních pokynů pořadatelů a příslušníků. Diváci zásadně přihlížejí rally na své vlastní nebezpečí !!!!

Upozornění: včelaři byli povinni do konce února odevzdat na obecním úřadě hlášení o trvalém stanovišti včelstev. Tato povinnost je dána ze zákona, v případě, že jste tuto povinnost ještě nesplnili, je nutno odevzdat hlášení ihned !!!

Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do 22.května 2009.

Vydal Obecní úřad Černotín, březen 2009
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 315, www.cernotin.cz, cernotin@volny.cz